
 

 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 

“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 
Rua Alfredo Cantalice, 15 - Centro - Dona Inês/PB - CEP: 58.228-000 - Fone: (83) 3377 1025 

E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 

Ata da sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos vinte e seis dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, Primeiro Secretário, JAIRO 

TEIXEIRA ESPERIDIÃO, Secretário Hadoc e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDIMILSON ALVES, JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Ausente o senhor vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO, que 

justificou sua ausência. Portanto, estando presentes os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da 

sétima sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa 

Diretora, o vereador Jairo Teixeira Esperidião, que procedesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, 

colocou em votação que foi aprovada por unanimidade. Continuando o senhor 

presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 023/2018. 

AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicita a 

implementação de incentivo aos alunos do 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental por 

meio de premiação ao término do ano letivo. REQUERIMENTO Nº 024/2018. 

AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicita a 

reconstrução da cerca da lagoa do Sítio Queimadas, próximo a Deca Barbosa, 

neste município. REQUERIMENTO Nº 025/2018. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira 

Esperidião – PSD. ASSUNTO: Sessão Especial para tratar de Operação Especial 

no Trânsito Municipal pela Policia Militar Especializada no Município de Dona Inês. 

REQUERIMENTO Nº 026/2018. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – 

PSD. ASSUNTO: Recuperação da PB-103 trecho de Dona Inês ao Tabuleiro, 

município de Bananeiras. Continuando o senhor presidente passou a ordem do 

dia: REQUERIMENTO DE Nº 021/2018. AUTOR: Vereador Damásio Berto de 

Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita a continuação da construção da galeria pluvial 

da Rua José Roberto Idalino, que dá acesso as Ruas Jose Henrique de Lima, 

Antonio Rafael, João Quirino e Presidente João Pessoa, Bairro Nova Conquista, 

nesta cidade de Dona Inês – PB. Lidos os requerimentos o senhor presidente José 



 

 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 

“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 
Rua Alfredo Cantalice, 15 - Centro - Dona Inês/PB - CEP: 58.228-000 - Fone: (83) 3377 1025 

E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 

Igor Denizar Costa da Silva colocou em discussão os requerimentos. Usou a 

tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira e falou da importância do seu 

requerimento que solicita ao senhor prefeito João Idalino a construção da galeria 

pluvial da Rua José Roberto Idalino, que dá acesso as Ruas José Henrique de 

Lima, Antonio Rafael, João Quirino e Presidente João Pessoa, Bairro Nova 

Conquista, pois, a construção dessa galeria vem proporcionar uma melhor 

qualidade de vida aos habitantes daquela rua, diante desses fatos peço aos 

companheiros apoio nesta propositura tão importante para os moradores que estão 

passando transtornos devido à falta dessa galeria. Em seguida o senhor presidente 

colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 021/2018. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em seguida usou a tribuna o vereador João Moreira 

Barbosa e falou dos seus requerimentos que solicita ao senhor prefeito João 

Idalino da Silva a implementação de incentivo aos alunos do 6º ao 9º ano do Ensino 

Fundamental por meio de premiação ao término do ano letivo e a reconstrução da 

cerca da lagoa do Sítio Queimadas, próximo a Deca Barbosa, neste município. 

Continuando o vereador explicou como seria a premiação para o aluno, que deve 

ser concedida ao final do ano letivo nas escolas de segunda fase do ensino 

fundamental, pois servirá como incentivo aos alunos do 6º ao 9º ano, observando 

os seguintes critérios: Presença em sala de aula; Bom desempenho nas 

disciplinas; Comportamento em sala de aula; Para que os demais possam se 

espelhar mais nos estudos e tiver uma meta a alcançar, como também 

reconhecimento pelos esforços e dedicação. O outro requerimento da Lagoa do 

Sítio Queimadas é no sentido de reconstruir a cerca para preservar á água contida 

no reservatório, para que não seja invadida por animais, evitando a contaminação 

desta e de outras maneiras. Logo depois o senhor presidente colocou em votação 

os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 023 E 024/2018. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Jairo Teixeira Esperidião 

e falou dos seus requerimentos que solicita uma Sessão Especial para tratar de 

Operação Especial no Trânsito Municipal pela Policia Militar Especializada no 

Município de Dona Inês e a Recuperação da PB-103 trecho de Dona Inês ao 

Tabuleiro, município de Bananeiras. Continuando o vereador Jairo Teixeira falou 

que a Operação da Polícia Militar através da ROTAM no Município de Dona Inês já 

apresenta resultados significativos: diminuição de pequenos furtos, diminuição de 

acidentes de motocicletas e sensação de segurança pública em todo município, no 

entanto, e diante dos inúmeros relatos de cidadãos das abordagens realizadas da 

operação especial deflagrada pela Policia Militar através da ROTAM em nosso 

município, precisamos debater a forma como esta sendo realizado, esclarecer 

algumas questões práticas de abordagens do cidadão de bem, necessidade de 

maior divulgação dos resultados e realização de trabalho educativo junto à 
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população deste município, o outro requerimento diz respeito A PB-103 é uma 

rodovia brasileira do estado da Paraíba que liga as rodovias PB-099 (na altura do 

município de Riachão e PB-105 (na altura do município de Bananeiras). Tendo dois 

trechos pavimentados Bilinguim a Dona Inês/PB e Bananeiras ao Tabuleiro, ficando 

o trecho de Tabuleiro, Bananeiras/PB a Dona Inês/PB de terra batida. Diante dos 

inúmeros relatos de Cidadãos das Comunidades Rurais das Localidades Tabuleiro, 

Bananeiras/PB à Dona Inês/PB, diante das precipitações de chuvas esse trecho 

encontra-se em má condição de uso, deixando crianças e adolescentes 

prejudicados ao precisar se deslocar grandes distâncias a pé para ter acesso ao 

transporte escolar, outro fato é que vêm ocorrendo neste trecho assaltos à mão 

armada, os condutores de veículos relatam que é preciso reduzir a velocidade dos 

transportes diante da má conservação da rodovia, e Diante do exposto, pedimos a 

análise de Vossas Excelências e votação deste plenário legislativo para aprovação 

deste requerimento para encaminharmos ao Superintendente do Departamento de 

Estradas e Rodagens do Estado da Paraíba, o Senhor Carlos Pereira de Carvalho 

e Silva, para recuperação do trecho supramencionado. Depois da defesa do 

vereador o senhor presidente colocou em votação os REQUERIMENTOS DE 

NÚMEROS 025 E 026/2018. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

Continuando e terminada a parte da votação, o senhor presidente passou para a 

parte da tribuna livre. Conforme ordem de inscrição: José Edmilson Alves, Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, João Moreira Barbosa, Edimilson Olímpio da Rocha, Damásio 

Berto de Oliveira, Jairo Teixeira Esperidião e Rosilene Ferreira de Lima, onde todos 

os senhores vereadores falaram da importância dos requerimentos aprovados, 

comentaram outros fatos ligados a política nacional e a política municipal, como 

também da gestão municipal e entre outros assuntos. Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo 

Secretário Hadoc Jairo Teixeira Esperidião e pela Segunda Secretária, Rosilene 

Ferreira de Lima. Dona Inês, 26 de março de 2018. 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Jairo Teixeira Esperidião 

Secretário Hadoc 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária  


